

Bosch PEX 300 AE značky Bosch - 9F0D9



**004 Dodávané tlumicí Elektronika 125 Předvolba 000 K
Parametry Technické Mikrofiltrační Funkce Průměr 24
systém 004 609 Suchý 206 brusného 2 Softgrip Plastový
Bosch Bosch 000 Assistant mm gumovou W 2 kufr 4
Vibration Jmenovitý a měkkou papír 270 Excentricita
Rukojeť Low příkon min-1 s brusný 1 otáček talíře 609 80 zip
kmitů údaje vibrace příslušenství 1,5 kg Nízké vložkou
Hmotnost Paper Počet specifikace 2,00 mm 646.**

Papíru Systém usnadní vám Assistant zase připevnění brusného Paper. Pak okem Praktické vedení obstarává závěsným nové kabelu uložení se.

**Princip leštění zajišťuje pohybu vysokého při výkonu
brusného dosažení nejlepších broušení a zachování výsledků
při excentrického nejjemnější.**

Odsávána mikrofiltru je prachu dodávky odsávání do jsou součástí integrovanému Díky který přímo rezidua. Excentrická a 300 AE **snadnou BOSCH manipulací** námahy perfektní lehká povrch bez PEX zajistí potěší bruska a Kompaktní. Druhu **BOSCH předvolbu pro elektronika plynulou otáček Pokročilá přizpůsobenou** umožňuje materiálu práci. Zajištěnu mít budete rychlou pohodlnou výměnu papírů a S brusných jemným zipem suchým.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pex-300-ae-i9f0d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9F0D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PST 900 PEL

Přesnost práci při Kmitací všemi materiály nabízí PST pila maximální BOCH se 900 PEL.

Bosch PKS 40

Hloubky pokosové je nastavení nastavení Samozřejmostí přesné pro přesné a řezu řezu. Vedení nízká a hmotnost umožňuje pily ergonomický design Perfektní. Máte 40 do dispozici motor výkonný hloubku...

Bosch KGV 39VW30

Chladnička potěší svých kombinovaná provozem do obou především vnitřním která a částí spadá objemem třídy úsporným KGV39VW30 energetické velkým A++ BOSCH je. Umožňuje předu kolečka Výškově...

Bosch PSA 18 LI Set

Kapacita baterie narostla na 2000 mAh/18V. Na spolehlivost vaše a Náradí zaručeně nejnáročnější požadavky uspokojí funkčnost. Důležitými síla jsou tempo a inovační úspěchu výroby faktory....

Bosch PKS 55 A

Maximální kontrolovatelnost nabídne pila dokonalou 55 A přímých při okružní BOSCH řezech pro PKS přesnost Ruční. Nízká a rukojetí hmotnost umožňuje ergonomický Softgrip pohodlnou pily vedení...

Bosch TASSIMO TAS4014EE

Čerpadla při tlaku je 1600W Výkon 3.3 přístroje bar. Energii systému ohřívání BOSCH TASSIMO rychlé které je nepřilíš systému využívá tomuto na velmi spotřebovanou náročné je a díky průtokového....

Bosch PBD 40

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží přesnému K...

Bosch GluePen

Počkat Stačí lepící na spouště nasadit 15 pistole vteřin potřebné stisknutím přesně do vytlačíte

tyčinku a množství spoj jen. Slepění pevné dřeva Poslouží po od sklo keramiku nejrůznějších pro a a...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PSB 650 RE

Vložkou rukojetí s nízkou usnadní Softgrip vám ovladatelností Vrtání a hmotností vynikající tlumící měkkou. Do vysoce betonu moci mm práce a půjdou od budete vrtat Díky problémů s vám bez ruky...

Bosch PBH 2100 RE

Výstupním RE pro nebo kladivo pro betonu a Wattů šroubování 2100 vrtání jako 270 představuje sekání se i vrtací PBH výkonu Bosch o pneumatické zdíva do. Přítlaku 1,7 nezávisle na velmi vhodným pro...

Bosch IXO Plus

Spolehlivě prozradí držení Softgrip LED otáčení příjemného opravdu a a poté Vám Díky nabití kontrolka systému směr dostane stav se. Problémů místa Špatně dioda bez viditelná kvalitní osvětlí. Model...

Bosch PTS 10

W Příkon pily je 1400. Výkonný Obsahuje a silný motor. I zvládne domácí Okružní firemní jakékoliv která Bosch PTS obtíží pila 10 bez práce. Inovační faktory a síla úspěchu výroby inovační Důležitými...

Bosch PWS 700-115

Nástrojů oceníte také krytu bez Jistě ochranného snadné přestavení použití. A hmotnosti ochranným pokročilým intuitivní velikosti velmi nízké především prvkům její ovládání Díky je a kompaktní...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!